
COMISSÃO DE APOIO AO FUNCIONAMENTO DOS RESTAURANTES UNIVERSITÁRIOS (CAFRU) 

 

Data: 11/03/2021  

Horário: 14h15min 

Observação: 2ª Reunião ordinária 

 

1. PAUTA: 

• Informes 

• Ata da reunião anterior (25/02) 

• Plano de retomada e contingência dos Restaurantes Universitários - Anexo I 

• Termo de referência para contratação de empresa para fornecimento de refeições nos 

Restaurantes Universitários 

 

 

2. PRESENÇAS: 

Membros (as) da comissão 

Andrea Santos Baca (representante docente) 

Cecilia Silva Vioto (fiscal técnica) 

Gabriela Almeida Brazolin (representante discente) 

Iolanda Karla Santana dos Santos (fiscal técnica) 

Pamela Macedo (fiscal técnica) 

Renata Silva (representante técnica-administrativa) 

Valterbásio de Araújo Alves (técnico-administrativo indicado pela Prefeitura Universitária) 

 

 

3. DISCUSSÃO: 

3.1 Valterbásio questionou os (as) membros (as) se gostariam de fazer algum informe, 

ninguém solicitou a palavra.  

3.2 Valterbásio questionou se algum (a) membro (a) teria objeções em relação a ata da 

reunião de 25 de fevereiro, ninguém apresentou objeções. 

3.3 Valterbásio iniciou a reunião e solicitou que Iolanda retomasse a discussão sobre o 

Anexo 1 do Plano de retomada dos Restaurantes Universitários, que trata sobre pendências de 

manutenção e adequações aos RUs. 

3.4 Iolanda iniciou compartilhando a planilha, informando que os itens devem ser 

executados após decisão entre UFABC e a empresa Salutar, que ainda não encerrou o contrato 

com a Universidade. 

3.5 Iolanda sugeriu que a CAFRU reflita sobre em que fase da retomada os Restaurantes 

Universitários devem ser reabertos para a comunidade acadêmica. 

3.6 Andrea sugeriu separar na planilha de pendências os itens que possuem ligação direta 

com o plano de retomada, com área responsável por cada item dos que não afetam diretamente 

a reabertura dos Restaurantes Universitários. 



3.7 Em seguida Andrea apresentou proposta de planilha feita pela mesma com a sugestão 

de divisão citada.  

3.8 Iolanda se prontificou a unificar as duas planilhas, e membros (as) da comissão 

decidiram que seja feito após o fim da reunião presente. 

3.9 Os (as) membros (as) da comissão discutiram sobre em qual fase do plano de retomada 

os Restaurantes devem ser reabertos, Renata sugeriu questionar a gestão da PROAP sobre o 

tema.  

3.10 Cecilia relembrou que a CAFRU tem por missão apoiar o funcionamento dos 

Restaurantes Universitários junto à gestão da PROAP, portanto poderia ser interessante discutir 

a reabertura com a participação de um dos gestores e não apenas levar o questionamento ao 

gabinete.  

3.11 Valterbásio concordou em fazer o convite para representante do gabinete da PROAP 

participar da próxima reunião da CAFRU a fim de avançar na discussão. 

3.12 Iolanda sugeriu tirar opção de doce do cardápio dos Restaurantes Universitários no 

próximo Termo de Referência. 

3.13 Gabriela e Valterbásio informaram que não tem um posicionamento sobre o assunto e 

que irão refletir sobre o mesmo. 

 

4. PRÓXIMA REUNIÃO: 

• Valterbásio enviará formulário para os (as) membros (as) escolherem data e horário da 

próxima reunião. 

 

 

 

 


